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@ Erganze das passende Verb in der richtigen Form. Zwei Verben bleiben dbrig.
diirfen - haben - kommen - lassen - mtissen - nehmen - sehen - stehen - tun - werden

1.Warum _____ Sonja schon wieder zu spat ?

2. Gestern ich einen spannenden Film im Kino

3. Richard morgen frih aufstehen, um den Zug zu erreichen.
4, Der Lehrer die Schiler ihre Hausaufgaben machen.
5.Wo __ denndie Vase?Sie ___ gerade noch auf dem Tisch

6. Ist Tim schon weg? - Ja,er ___ gerade den Bus

7. Wie lange du als Kind abends wach bleiben?
8 du,wiedasWetter morgen 7

(2) Synonyme! Welche Verben haben eine dhnliche Bedeutung?

besitzen # 0 haben
erlaubt sein & © sich handeln um
sagen ® o erklaren
sehen o reichen
sein & 0 wahrnehmen
geben o O mussen
moglich sein ® o dirfen
verpflichtet sein & © konnen
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@ Erganze das passende Verb in der richtigen Form. Zwei Verben bleiben tbrig.
diirfen - haben - kommen - lassen - miissen - nehmen - sehen - stehen - tun - werden

1. Warum __ist _ Sonja schon wieder zu spat

gekommen 7

2. Gestern _habe _ich einen spannenden Film im Kino ___gesehen

3. Richard _muss _morgen friih aufstehen, um den Zug zu erreichen.

4. Der Lehrer __lasst __ die Schiler ihre Hausaufgaben machen.

5.Wo _ist _denn die Vase? Sie _hat gerade noch auf dem Tisch

(=]

-]

gestanden

. Ist Tim schon weg? - Ja, er _hat gerade den Bus ___genommen

. Wie lange durftest du als Kind abends wach bleiben?

8. _ Weilst  du, wie das Wetter morgen _ wird ?

(@ Synonyme! Welche Verben haben eine dhnliche Bedeutung?

besitzen #————0 haben

erlaubt sein
sagen
sehen

geben
maoglich sein
verpflichtet sein

;o [ B>16

sich handeln um
erklaren

reichen
wahrnehmen
mussen

durfen

kénnen
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